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Referat af generalforsamling i Korup Motion den 3. marts 2010. 
 
 
 
Punkt 1. Valg af dirigent: 
Hans Peder Hansen blev foreslået og valgt. Hans Peder konstaterede, at generalforsamling 
var lovlig varslet. 
 
 
Punkt 2. Valg af protokolfører: 
Lene Jakobsen blev foreslået og valgt. 
 
 
Punkt 3. Formandens beretning: 
Endnu et år er ”løbet” i Korup løbemotion, og dette i alt slags vejr og vind. 
Det er dejligt, at se at så mange troligt møder op mandag og onsdag og fra nytår også om 
lørdagen. Dette betyder at vi stadig sætter samværet med vores løbe venner meget højt. 
 
Jeg vil starte med vores store arrangement, nemlig Korup ½ maraton 2009, det forløb helt 
efter bogen. Det er tydeligt at det arbejde, der er lagt igennem årene af mange 
ildsjæle og stadig bliver lagt af dem, er af uvurderlig betydning, så mange tak til alle som 
gennem årene gerne hjælper op til løbet og i de 2 dage det står på. 
Senere vil Martin komme ind på resultatet helt præcist, men ca. kr. 16.000 til klubkassen 
blev det til i 2008 og i 2009 lagde vi lidt mere oven i tør jeg godt sige.. 
Der har været mange arrangementer som Korup løbere har deltaget i igennem året – jeg 
nævner her blot nogle af de vigtigste for klubbens medlemmer: 
Hamburg Maraton i april – hvor der som sædvanligt var mange Korup løbere og hepper 
med. Igen flot arrangeret af Henning, Jørgen Winther og Alex – og ikke mindst Lone. 
Bogense Løbet, hvor vi igen var inviteret i Kents have. 
Veflingeløbet / klubmesterskab med efterfølgende bespisning i Lone og Alexs skønne 
have. 
Orienteringsløbet, hvor vi grillede ved klubhuset. Tak for Jørgen og Alex for et godt løb. 
Klubtur til Grænseløbet, med løb, sønderjysk kaffebord og middag på Bryggen i Middelfart, 
hvor alt blev betalt af klubben. En særlig tak til Anne for det gode arrangement. 
Klubfesten, hvor 30-32 stykker hyggede sig – og dejlig mad fra Erik. 
Juletræsløbet med efterfølgende julefrokost i klublokalet. (Tak til Jytte Happel for et godt 
træk) 
 
Vi har med glæde set flere nye ansigter, som følge af vores lille kampagne i starten af 
2009 og mund-til-mund-metoden. 
Skal vi være bedre til – før vi løber – af aftale løbslængde og –tid så alle har mulighed for 
at vælge den rigtige gruppe at løbe med – og ikke når vi først er kommet ud af døren 
finder ud af, hvor langt / hurtigt man skal løbe denne dag. 
Det at få nye medlemmer kræver noget af alle medlemmer. 
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Som I helt sikkert har set, er vores hjemmeside nu 100% opdateret, Stor tak til Dag for 
dette. Det er nu muligt at sende beskeder via opslagstavlen på hjemmesiden til 
bestyrelsen, bestille klubtøj, tilmelde sig diverse arrangementer i klub regi (klubaftner, 
generalforsamlinger, løb, elektronisk indbetaling af kontingent). 
 
Det blev besluttet på sidst generalforsamling at vi skal have en buffer på ca. kr. 60.000 
 til at imødekomme ”dårlige år”  og til evt. investeringer i KKIC lokale. Dette gav os ca. 
kr. 25.000 til at lave arrangementer for i løbet af 2009. Det gjorde vi så + lidt mere.  
Det er derfor blevet besluttet i bestyrelsen, at vi gør alle klubaftner gratis med bestilt mad 
f.eks. sandwichs og inkl. første øl/sodavand. 
Et positivt resultat fra Korup ½ er naturligvis afgørende for om dette kan lade sig gøre. 
Det store arrangement i år for primært hjælpere / aktive medlemmer i klubben, bliver 
Eremitage Løbet 10. oktober med bus, løb og forplejning på klubbens regning. 
 
Vi er nu godt i gang med tilmeldingen til Korup ½ maraton 2010, der jo er det arrangement, 
der ”trækker flest tænder”. Vi mangler stadig hjælpere til både den 27. og 28. marts – så 
husk at skrive jer på listen, der går rundt i aften – eller gå på hjemmesiden. Jeg skal her 
opfordre alle til at hjælpe til på de to dage, da vi uden hjælp ikke vil kunne gennemføre 
løbet.  
Ønsker du at løbe på dagen, vil vi i bestyrelsen opfordre dig til evt. at stille med en substitut. 
Som normalt er der igen i år løbe singlet til alle forhåndstilmeldte. De, der tilmelder sig på 
dagen får kun vores dejlige løb og suppe. 
Aksel har jo desværre valgt at sige ”tak for denne gang” i løbsudvalget. Du skal have en 
stor tak for det arbejde du har gjort for os alle. Vi håber stadig vi kan trække på dine 
håndværksmæssige evner, hvis /når vi mangler skilte eller lign. til klubben. Samtidig skal 
vi også sige farvel til Dorthe og Lene i bestyrelsen og også tak for jeres store arbejde for 
klubben. 
 Jeg skal også under dette punkt sige farvel og tak for 2 år som formand. Jeg 
håber, at klubben nu igen kan få en mere aktiv formand som har mere tid og løbelyst. 
Vi håber naturligvis på, at der er andre, nye kræfter, der vil samle bolden op og give et nap 
i bestyrelsen. Det er dog stadig kun Korup ½, hvor der er ekstra arbejde, men også 
masser af erfarne kræfter at trække på. Jeg vil her nævne nogle enkelte: Bente og Hans 
Peder, Jens Sørensen, der hele tiden står på sidelinjen og er klar til at hjælpe. 
 
 
Punkt 4. Planer for det kommende år: 
Var med i formandens beretning. 
 
 
Punkt 5. Fremlæggelse af regnskab: 
Martin Drudgaard havde valgt at får Hans Peder Hansen til at fremlægge regnskabet for 
2009.  
Vi kom ud af 2009 med et lille overskud på kr. 7.381,00. Egenkapital pr. 31.12. 2009 var kr. 
95.208,00. Der var ingen spørgsmål til regnskabet. Regnskabet blev hermed godkendt.     
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Punkt 6. Budget for det kommende år: 
Forventer at vi går i 0 med tal der stort set ligner regnskabet fra 2009. Budgettet blev 
vedtaget. 
 
 
Punkt 7. Indkomne forslag: 
Der var ingen indkomne forslag til generalforsamlingen. 
 
 
Punkt 8. Valg af bestyrelse jf. § 5: 
På valg: 
Tom ( modtager ikke genvalg) 
Dorthe ( modtager ikke genvalg) 
Lene ( modtager ikke genvalg) 
 
Per Ragner og Kari Ejstrup Jensen blev foreslået som bestyrelsesmedlem  – begge blev 
valgt. 
Som ny formand foreslog bestyrelsen Pia Brylle – hun blev valgt.  
 
 
Punkt 9. Valg af revisorer jf. § 7: 
Jørgen Winter på valg – blev genvalgt 
Jens Sørensen blev valgt som suppleant 
 
 
Punkt 10. Valg af suppleanter: 
Pa valg: 
Jesper Jensen ( modtager genvalg) 
Anna Grete Hansen (modtager ikke genvalg) 
 
Jesper blev genvalgt. Kenneth Hansen blev foreslået - og valgt.  
 
Bestyrelsen 2010. 
 
Pia Brylle - Formand 
Martin Drudgaard  - Kasserer 
Anne Jensen 
Kari Ejstrup Jensen 
Dag Waade 
Per Ragner 
Jesper Jensen - suppleant 
Kenneth Hansen - suppleant 
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Valg til løbsudvalget: 
På valg  
Aksel Sheppan ( modtager ikke genvalg) 
 
Jens Sørensen blev foreslået og valgt. 
 
Løbsudvalget for 2010: 
Claus Happel 
Jens Sørensen 
Jens Jensen  
Rune Mørck 
 
 
Punkt 11. Eventuelt: 
Martin Drudgaard: Uddelte gaver til de afgående fra bestyrelse samt løbsudvalget som tak for 
deres store indsats.  
 
Dag Waade: Efterlyste historier til hjemmesiden samt oplyste om den kommende kontingent 
opkrævningen. 
 
Bente Hansen : Efterlyste nye rabatkort til Sportsmaster – Jens Sørensen undersøger dette. 
 
 
Herefter takkede dirigenten for god ro og orden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dato:________________ 

 
 
Dato:_________________ 

 
 
 
 
 
Formand Tom Diamant Hein 

 
 
 
 
 
Dirigent Hans Peder Hansen 

 
 
 


